

首位亞非裔副總統參選人 加州參議員賀錦麗任白登副手



白登 (Joe Biden) 11 日宣佈，總統副手將由加州參議員賀錦麗 (Kamala Harris) 擔任。民主黨準總統候選人白登 (Joe Biden) 11 日決定副手人選，來自加州的聯邦參議員賀錦麗 (Kamala Harris) 出線，她也是首位擁有亞裔與非洲裔血統的副總統參選人。白登將在下周的民主黨全代會上，與賀錦麗一同接受提名。賀錦麗現年 55 歲，父親是來自牙買加的非裔移民，母親為印度裔移民；她曾參與 2020 民主黨總統初選，一開始就鎖定白登攻擊，也成功造成話題，聲勢一度上漲，但後繼乏力後退出。賀錦麗 2017 年初才上任參議員，兩年內已迅速建立了全國知名度，主要是靠其在川普的提名人聽證舉行聽證時，包括司法部長塞克斯和法官卡瓦諾的聽證，以檢察官式的提問方式，在全國電視上脫穎而出。賀錦麗被視為民主黨的新星，她在柏克萊長大，大學讀著名非裔大學「霍華德大學」，再讀加大的海斯汀法學院；曾任舊金山市與加州檢察長。加州為民主黨大本營，無論票源或是資金援助都舉足輕重，與賀錦麗一同進入副手候選名單的，還包括南加州洛杉磯的聯邦眾議員巴斯 (Karen Bass)。賀錦麗加州從政 舊金山華裔僑領代起中文名賀錦麗是誰？首位擁有非裔血統的美國主要政黨副總統被提名人，她的父親為亞買加移民，母親為印度人，律師出身的賀錦麗，以競選檢察長開啓從政之路，也是舊金山市與加州首位非裔女性檢察長。

賀錦麗的中文名字是在競選地區檢察長時，為爭取華裔選票，由已故僑領蘇錫芬和舊金山婦女委員會蘇榮麗所起，她是舊金山地區首位擁有中文名的非華裔公職候選人，也是為了讓華裔選民更容易加深印象，姓氏為「賀」有祝賀當選之意。微軟國家廣播廣播網 (MSNBC) 報導，最新民調對於賀錦麗的喜好程度，32% 表示喜歡賀錦麗，34% 表示不喜歡，14% 聽過但沒意見，20% 從未聽過賀錦麗。新聞鏈接：白登副手「賀錦麗」中文名誰取的？已故僑領蘇錫芬！2003 年賀錦麗競選舊金山地檢長，使用「賀錦麗」中文名，也是開創非華裔候選人使用官方中文名字的先河。蘇榮麗認識賀錦麗 20 年，2003 年建議她取中文名參選舊金山地方檢察長。Kamala Harris 的官方中文名字「賀錦麗」深入華人社區。「賀錦麗」這三個字是由舊金山婦女委員會蘇榮麗和她已故的僑領父親蘇錫芬一起為賀錦麗取的中文名，此後大部份舊金山非華裔公職候選人都仿效 Harris 取官式的中文名字。過去十多年來在舊金山競選公職的候選人，不管華裔非華裔都擁有很中國的中文名，就是由賀錦麗開始這個傳統。在加州保險局擔任律師多年的蘇榮麗追隨

她已故父親蘇錫芬服務社區，擔任舊金山市府婦女委員多年。與賀錦麗有 20 年交情的蘇榮麗，27 日親到屋舍 (奧克蘭) 參加賀錦麗參選總統的造勢大會。蘇榮麗說，雖然她與賀錦麗認識多年，在選舉上她仍然要選擇一位對社區最好的候選人，她到屋舍參加集會的主要原因就是希望多聽聽賀錦麗的政見。「聽完她的演講後，我相信賀錦麗將可團結全美不同族裔文化的人民。98% 機會我將投票支持賀錦麗。」蘇榮麗坦白說，她並非百分之百支持賀錦麗的每項政見，但賀錦麗有團結大家的能力。華人社區都記得賀錦麗是舊金山首位擁有中文名的非華裔公職候選人，談到替賀錦麗取中文名的經過時，蘇榮麗說，因她與賀錦麗都是律師，且都是灣區亞裔律師協會會員，因此早於 2003 年賀錦麗競選舊金山地檢長前已認識。當時賀錦麗與她談起爭取華裔選票的策略，她建議賀錦麗取一個讓華裔選民更容易記得的統一中文名，賀錦麗認為這是很好的建議。因她是美國土生土長的華裔，中文不好，就找她的僑領父親蘇錫芬幫忙。蘇錫芬生前活躍於中華總會館，正職是舊金山工務局的結構工程師。蘇榮麗說，父親替賀錦麗取了中文名後，也替當時競選公共辯護律師長的日裔 Jeff Adachi 取了一個中文名字：「賀大器」。其父都將兩人的姓氏取為「賀」，是「祝賀」之意，結果兩人都順利當選。蘇榮麗又提到，當年賀錦麗曾仔細問到她的中文名字的意義，不喜歡「麗」，賀錦麗希望能以智慧取勝，不是漂亮的外表。當她詳細解釋華人取名的傳統時，且她的名字「蘇榮麗」也有「麗」，賀錦麗就接受了。此後以她的中文名字「賀錦麗」介紹自己：「我是賀錦麗。」當選公職 15 年，華裔有人指賀錦麗與華人社區的互動不多，蘇榮麗也同意。蘇榮麗說，她希望賀錦麗可聘請更多華裔加入她的總統競選團隊，必須爭取全美華裔選民的選票，加強與華人社區互動，對華人社區和賀錦麗雙方都有利。賀錦麗的官方中文名就是來自已故僑領蘇錫芬



拜登公佈競選總統經濟計劃 俄州亞太聯盟

最新消息，拜登正式宣佈賀錦麗為競選搭檔。我們在前文 (見文末相關閱讀) 談到了民調以及拜登是否能贏得大選，談到雖然拜登目前民調領先，但他想贏川普那是不可可能的，必須拿出一些實際方案。您還別說，拜登馬上就推出了自己的經濟計劃。從發展經濟到解決種族主義，一份雄心勃勃的計劃，你看好他嗎？拜登在其家鄉特拉華州威爾明頓的一所高中體育館發表演講時談到了該計劃。該計劃代表了他的四部分「重建更好」的經濟振興議程的最後一部分，之後他抨擊川普的疫情反應和他對抗種族不平等和警察執法活動的反應。「川普面臨真正的考驗，但他失敗了。」拜登說。「他必須承擔關照整個國家的責任，而不僅僅是他的連任前景。」「他證明瞭自己無法戰勝 (新冠) 大流行並確保你們的安全。」拜登繼續說道。「而且，令人震驚但毫不奇怪地是，他在這個國家燃起分裂和種族主義的火焰。」拜登說，他在民權運動領袖劉易斯臨終前進行了交談，劉易斯請求他「專注於未完成的工作。」當天早些時候，拜登的競選團隊公佈了詳細的經濟計劃，該計劃要求：* 投資 1500 億元以幫助少數族裔小企業主；* 其中約三分之一為非裔企業家提供公共和私人風險資本；* 其餘的 1000 億元將用於為州、地方、部落和非營利性機構提供低息商業貸款。競選團隊還提議設定一個新的目標，即將聯邦採購的 15% 花費在弱勢小企業上，主要是非裔。該計劃與川普的競選方式形成鮮明對比。最近幾周，川普採取了多項

行動來煽動種族和文化分歧。拜登的計劃在很大程度上重新包裝了競選團隊已經提出的直接針對非裔、西班牙裔、亞裔和印第安原住民社區的政策。但是，通過將它們添加到他的大規模經濟計劃中，它們將有更大的機會成為立法，競選團隊希望在拜登擔任總統期間將這些議程納入未來的刺激計劃中。該計劃還列出了拜登將如何優先幫助非裔社區找到負擔得起的住房。該計劃要求新建 150 萬套廉價住房和公共住房，並建立新的最高 15,000 元的可預扣稅收抵免額，以幫助有色家庭為其首套房付首付。為了改善非暴力罪犯的就業機會，該提案呼籲幫助各州實現刑事司法記錄現代化，以便地方政府能夠迅速刪除或封印記錄。附：拜登部分政治觀點正如前文所說，拜登屬於溫和派，比較傳統的政客。下面是他的部分政治觀點：(1) 國內政策主張，拜登是民主黨傳統建制派，主張少數族裔和 LGBT 權利平等、減少槍支暴力、支持清潔能源改革、加大對學生和教育工作者教育投資、推動全民醫療保障體系等。(2) 稅收方面，主張推翻川普的減稅政策，提高最高檔的個人所得稅率到 39.5%，即主要針對富裕人群提高稅收，提高最低工資，提高 Child Tax Credit。(3) 移民方面，主張允許孩童時期被帶入美國的無證移民 (DACA 夢想生) 有途徑獲得美國公民地位。(4) 種族主義方面，「種族歧視」一直都是美國的大問題，拜登曾表示如果他自己當選總統之後，絕對可以在 100 天內就能將種族歧視問題徹底的解決，這意味著黑人看到了希望的曙光。相對於川普總統的強硬態度，拜登更表現出配合。比如多次當街單膝下跪，以及親赴非裔男子佛洛伊德家中與家人交談。



了解拜登的政綱

拜登政綱中沒有 common sense 的不可不止只是貸款和 eviction。有人誤以為選舉就是選某一位候選人，其實選舉真正選的是各候選人所要推行的執政綱領。下面是「千里走單騎」網友精簡總結的拜登的 25 個執政綱領，看看有哪個符合你的小家和美國這個國家的長遠利益？如果選他，勤勞守法的華人將是他政策的直接受害者，30 年內美國將全面拉美化，到那時美國就是民主黨一黨專制的國家。拜登的執政綱領綜合了極左民誅黨的全部精華。其中很多是最近幾年才流行起來的，以前連民誅黨也積極反對。但是民誅黨早已不是當年的模樣，美國也已面目全非，如果拜登當選，這就是美國的未來：A. 治安無論你的政治理念偏左還是偏右，治安應該是所有人能達到共識的一點。這幾個月美國火光冲天，更是令人關注。那么拜登在社會安全方面有什么主見呢？(1) 釋放罪犯拜登的文獻里列舉了無數條措施，唯一的目的就是釋放大量罪犯。比如關閉私營監獄 (牢房少了，只能把犯人放出來)。比如任命「社會正義」檢察官，現在打砸搶燒這麼多暴徒，好不容易抓幾個，轉頭就放出來了，都是這幫檢察官的功勞。比如取消最低刑期，以前至少判五年的罪行，現在關兩個月就放出來，等等等等。釋放罪犯是民主黨的基本方針之一。深藍的加州，以疫情為藉口，已經放了幾萬個罪犯出來，包括重刑犯。(2) 廢除死刑(3) 取消保釋金拜登體貼罪犯，怕他們付不起保釋金，所以乾脆取消，這樣罪犯可以在家等待出庭。如果潛逃了怎麼辦？沒辦法，連保釋金都沒有，

拍屁股走人很容易，只能等着將來再被警察抓到。(4) 提供免費住房罪犯出獄之後沒地方住怎麼辦？納稅人出錢，提供免費住房。拜登親自宣傳當選之後要漲稅，不漲能行嗎，這才是小菜一碟，下面要花的錢的還多着呢！(5) 消滅警察經費對罪犯的照顧再無微不至，那也是罪犯不是？所以當務之急是不抓！#DefundThePolice 就是釜底抽薪，砍掉警局經費，警察自然就少了。警察少了，抓的犯人顯然就少了。但是，你去看看這個推特視頻，拜登親自承認，他支持把警察經費「分流」到其他機構。這不就是消滅警察經費嗎？紐約已經砍了 10 億，你以為他們是一把火燒掉 10 億美元現金？當然是分流，把警察的經費砍掉一部分，花在別的地方。所以拜登一邊承認，一邊否認，今天承認，明天否認；跟這撥人承認，轉頭跟另一撥人又否認。如果你現在打 911，警察 5 分鐘能到，那么今後可能就是 15 分鐘，或者一個小時。B. 非法移民民誅黨的一貫政策：敞開邊境。



拜登今天帶上小红帽！

(6) 偷渡邊境不抓了(7) 不再遣返非法移民(8) 拆除邊境牆(9) 給非法移民頒發工作許可，免費律師，聯邦學生貸款，外加免費社區大學 (當然都是納稅人買單)(10) 給非法移民敞開福利(11) 大力推動庇護城市(12) 取消老川跟中美洲國家 (洪都拉斯，瓜蒂馬拉，薩爾瓦多) 的協議，所以大篷車可以暢行無阻(13) 重新啓動「抓了就放」政策(14) 重中之重：大赦非法移民C. 合法移民(15) 取消老川的旅行禁令 (高院 9:0 批准的那個)，所以盛產恐怖分子，連護照都控不住的幾個國家，不再有特殊限制，包括：利比亞，索馬里，蘇丹，敘利亞，伊朗，和也門。(16) 增加「難民」700%!(17) 取消新移民需要自給自足的規定，一來就能吃福利。D. 能源推行 AOC 的綠色新政，雖然把美國賣了也負擔不起，但是口號還是要喊的。(18) 強制 10 年內所有住房和辦公室，碳排

放淨值為零。(19) 強制 15 年內所有發電廠，碳排放淨值為零。(20) 強制 30 年內全美國碳排放淨值為零。(21) 重新加入巴黎協定。E. 教育(22) 取消 School Choice，取消 Charter Schools，所以公立學校更加沒有對手(23) 取消標準化考試 (這是左派一直在推動的大事，因為黑人孩子考不好，顯然是因為受到歧視，民誅黨的解決辦法就是取消考試，很多大學已經先行一步)。(24) 給差區學校增加撥款。學校的資金一般來自聯邦補助和州內撥款，是按人頭算的。但是拜登認為差區成績不好不是生源的問題，而是資金不夠，儘管每個學生拿到的撥款是一樣的。所以他打破人人平等的原則，給所謂的差區增加經費，那么好區自然就會減少。你辛辛苦苦買了學區房，交着巨額地產稅，你家娃的學校反而越來越窮，就這麼個意思。F. 住房(25) 消滅中產居住的郊區。怎么做呢？用奧巴馬時代的 AFFH 計劃，往郊區強插貧困房，以便達到「種族平衡」。以前人們喜歡住城里，民誅黨覺得不公平，就在城里建了一堆政府廉租房，然後毒品氾濫，治安敗壞，辛苦上班的上班族被迫跑到了郊區生活。現在大城市的市中心一個個變成了糞坑，比如屎尿橫流，針頭遍地的舊金山，所以民誅黨故伎重演，那么用不了幾十年，郊區也會變成糞坑。養家糊口的中產不堪其擾，會繼續往鄉下遷移，直到全美國變成糞坑。AFFH 計劃的另一個毀滅性打擊是把開發權和決定權從當地 ZF 手中剝奪，交給聯邦。這樣即使你住在紅州，紅區，你一樣躲不過，因為聯邦說了算。」